WINE BY GLASS

House White

CALVET VARIETALS

SAUVIGNON BLANC
Bottle /BD 9.2 Glass /BD 1.8

House White (Premier)

DE BORTOLI FAMILY SELECTION

CHARDONNAY
Bottle /BD 12.0 Glass /BD 2.4

House Red

CALVET VARIETALS MERLOT
Bottle /BD 9.2 Glass /BD 1.8

House Red (Premier)

DE BORTOLI FAMILY SELECTION

SHIRAZ
Bottle /BD 12.0 Glass /BD 2.4

House Rose

CALVET VARIETALS CINSAULT ROSE
Bottle /BD 9.2  Glass /BD 1.8

- =
White Wine

CAWARRA SEMILLON CHARDONNAY

(Australia) 16.0

The citrus aromas and flavours of the Semillon pair beautifully with
the fruit salad characters of the Chardonnay to create a wine in

harmony.

PORCUPINE RIDGE SAUVIGNON BLANC
(South Africa) 14.2
Tropical fruit flavours with gooseberries and a hint of nettles. Crisp

natural acidity and good balance.

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.



SENTITO PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE DOC
(Italy) 10.2
Perfectly ripe grapes highlight the bright fruit expression of
this charming Pinot Grigio, cherished for its notes of white
flowers, green apple and citrus that lead to a crisp, clean finish.

LOSTAL CAZES VIOGNIER (France) 18.2
It has a beautiful pale-yellow robe revealing subtle hues of green. The
nose is expressive, unveiling notes of apricots and candied orange,
mixed with floral touches of honeysuckle and almond. On the palate,
it is wonderfully fragrant and marked by a great finesse. It offers an
intense, fresh and well-balanced finish, both smooth and slightly
acidulous.

MOUTON CADET BORDEAUX BLANC

(France) 24.0
Straw yellow in color, this wine offers aromas of fresh fruit with
acidulated notes such as lemon. On the palate, it shows a round and
fresh attack with an initial touch of lemon, followed by boxwood
and grapefruit flavors which linger on a fresh finish of considerable
refinement.

MOILLARD BOURGOGNE CHARDONNAY
(France) 28.0
Tropical fruit flavours with gooseberries and a hint of nettles. The
flavours carry on to the palate with a good long dry finish. Crisp
natural acidity and good balance ensure a streamlined wine with easy
drinking.

OROYA SUSHI WINE (Spain) 15.2
Pale lemon yellow and bright. The nose is well defined fruity aromas
of apple and peach on a floral background delivered by the Moscatel.
Light, fresh, clean and strong on the palate.

RUFFINO ORVIETO CLASSICO DOC BIANCO
(Italy) 18.0
Brilliant straw yellow. The bouquet is very distinctive: fruity and
flowery with hints of fresh picked meadow flowers, citrus fruits,
golden apple and sage with a characteristic mineral touch in the
finish. The taste is lightly sweet and smooth

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.



WOLF BLASS EAGLE HAWK CHARDONNAY

(Australia) 16.0
Eagle hawk Chardonnay offers bright, fresh aromas of citrus and
nectarine. The palate is bursting with melon and white peach

flavours, enhanced with a hint of oak.

CALITTERRA SAUVIGNON BLANC (Chile) 18.8
Pale greenish yellow color and a very bright Sauvignon Blanc. The
nose is intensely aromatic, highlighting its great freshness and
aromas of tropical fruits like mango and passion fruit. Also it stands
for its citrus and mineral notes, and some hints of green pepper and
tomato leaves. In the mouth it shows a pleasant acidity and a citrus

feeling that make it an easy white wine to harmonize dishes.

SANGRE DE TORO BLANCO (Spain) 18.2

A fine wine made from Parellada.

Pale gold color. Fragrant and exquisite, with very fresh floral (orange
blossom honey) and fruit (pineapple, peach jam) aromas. Intense on

the palate with delicate acidity reminiscent of reinette apples.

NOBODY’S HERO PINOT GRIS 25.9
Pale green-gold. With aromas of apples, pears, spice and cream.
Flavours of baked apple, pear nectar and custard. Rich in the mouth
with persistent flavour.

DR. LOOSEN REISLING 13.2
This extremely popular wine embodies the elegant and racy style of
classic Mosel Riesling. It is refreshing and fruity, with a fine mineral
edge that is typical of the region. The grapes used comes exclusively

from traditional vineyards with steep slopes and slate soil.
R.M WOODBRIDGE (COLLECTION)

Chardonnay 18.6
With an aroma of green apple and a floral undertone, the
Woodbridge Chardonnay displays a smooth elegance. The
aromas and flavors show nuances of baked apples and cinnamon,

ending in a rich oak finish.

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.



Sauvignon Blanc 18.6
With crisp and bright flavors of ripe pineapple and gooseberry,
our Woodbridge Sauvignon Blanc is a fruit-forward wine that

shines alone and alongside food.

Zinfandel 18.6
With hints of cherry and juicy red fruits from a proprietary blend
of grape varieties, the wine’s fruity aromas and flavors come

alive through watermelon and strawberry notes.

FLEUR DU CAP (COLLECTION)

Sauvignon Blanc 16.2
A pleasant balance between tropical fruit and herbaceous

flavours, combined with freshness and a lasting aftertaste.

Chardonnay 16.2
Medium bodied wine with good array of fruit, good balance of

sweetness and acidity and a long, pleasant finish.

From The Orient

SAKE (Japanese rice wine) 4.5
LOTTE CHUM-CHURAM SOJU (Korean wine) 4.8

Sparkling & Prosecco

BOLLA PROSECCO DOC EXTRA DRY 23.5
Sparkling and sophisticated, this stylish Prosecco has a bright, pale
straw-yellow colour & vibrant flavours of white peach, orange

blossom, and a kiss of almond.

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.



CAVICCHIOLI 1928 PROSECCO

SPUMANTE 18.5
Made from 100% Glera grapes, the Cavicchioli 1928 Prosecco is a
semi-sparkling and slightly aromatic white wine with a floral and
fruity aroma with hints of apricot & peach. It has a fresh, dry flavour

and a good level of acidity.

MARTINI ASTI SPUMATE 30.0
The Mooscato grape is quickly pressed and fermented only once to a
light degree of alcohol thereby retaining it's natural sweetness and

notes of grape, melon and peach.

Rose Wine
MATEUS ROSE 18.0
VINA ESMERALDA ROSE 17.2
M.CHAPOUTIER COTES DU RHONE
BELLERUCHE ROSE 75CL 20.0
Red Wine

LINDEMAN’S CAWARRA MERLOT (Australia) 16.2
Ripe black cherries with a hint of confectionery, this is a soft and

generous wine with medium body and a lovely rounded palate.

MOILLARD BOURGOGNE

PINOT NOIR (France) 30.0
Ruby red in colour. This mature and seductive wine has a fruity
bouquet with notes of raspberry and gooseberry. The palate is ample
and delicious with spicy aromas of licorice and vanilla. The tannins

are in harmony.

PENFOLDS MAX’'S CABERNET SAUVIGNON

(Australia) 32.0
Dark red with crimson hues. Fuller more intense mouthfeel. It has
rich blackcurrant and toffee-apple like aromas on the nose, followed

by dense savoury varietal fruits on the palate. Tannins are firm with

subtle oaks leading to a long finish.

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.



MICHEL LYNCH BORDEAUX

ROUGE (France) 19.9
With a bold garnet red colour and a very fruity nose, Michel Lynch
Red is very full-flavoured, chewy with plenty of volume, and round

with firm ripe tannins.

ERRAZURIZ ALTOS DEL PLATA MALBEC

(Argentina) 24.0
Intense red with violet highlights, the Altos del Plata Malbec has great
intensity of fruit. Qutstanding notes of cherries and forest berries,

with subtle notes of caramel, spices and toast provided by oak aging.

WOLF BLASS EAGLE HAWK MERLOT

(Australia) 16.0
Eagle hawk Merlot has aromas of dark plum and ripe black cherries.
The palate is rich and generous with fruit sweetness and spice, with

a medium body and a smooth, lasting finish.

CALITTERRA CARMANERE (Chile) 19.0
Deep purple red with ruby hues, it is an intense wine with spices.
Berries such as blackberries and blueberries appear on the nose at
first, giving way to soft spicy notes like cinnamon and black pepper.
The palate is silky and very fruity, with good volume and persistence.
It reveals itself with great elegance and freshness, making this wine

an excellent exponent of the great variety that is Carmanere.

TORRES ATRIUM (Spain) 19.0
Attractive dark cherry colour. Generous and intense varietal aroma,
with hints of mature fruits, including jams (plums and bilberries),
overlaying truffle and bay leaf aromas. The palate is ample and
generous, with excellent sweet tannins that open out to fruit-laden
nuances reminiscent of the nose. As the wine reaches chambré
temperatures it exudes rich hints of leather and vanillin that evolve
towards a sensuous and persistent, long finish.

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.



CHIANTI CLASSICO AZIANO RUFFINO

(ltaly) 28.0
This complex and deep red wine is characterized by sweet cherry and
red berry fruit notes with delicately spiced hints of tobacco, leather,
cedar, white pepper and a touch of flint. It's well balanced on the
palate, with velvety tannins, firm acidity and a lingering finish of

rosemary and figs.

BEAUJOLAIS VILLAGES MONTMELAS

(France) 28.0
The fruit for this fruit-driven Beaujolais is sourced from an estate that
has history dating back to the 10th century when the Chateau was first
established. The terroir consists of 50 hectares of prime Beaujolais
land from Montmelas and Rivolet where the vines are an average 40
years of age. The wine itself is a fresh and quite fruity Gamay with

notable blackcurrant and strawberry flavours and aromas.

BOLLA VALPOLICELLA (litaly) 24.0
This sumptuous wine has flavors of berries, cherries and almonds,
enhanced with subtle oak, vanilla and spice complexity from aging in

new oak casks.

NOBODY'’S HERO PINOT NOIR (New Zealand) 25.9
Bright magenta. Witharomas of cherry, plum, cranberry, pomegranate
and smoke. Flavours of plum, black cherry and red fruit compote. Rich

and fleshy in the mouth with soft tannins and persistent flavour.

ALTANO RED DOC DOURO (Portugal) 14.2
Deep, crimson color. This Altano red reveals scented floral aromas
and focused, fresh fruit, reflecting the very good year in which
Touriga Franca shone. Simultaneously full and silky on the palate,
well defined red fruit flavors come to the fore, enveloped in soft, ripe

tannins and spicy notes. Generous, well-structured and elegant.

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.



CASA LAPOSTOLLE CABERNET SAUVIGNON

(Chile) 14.2
Ruby red with cherry edges. Fresh red fruit aromas such as strawberry
and plums juice, and a spicy expression of cardamom and red paprika.

Medium acidity and juicy tannins with a plum aftertaste.

KWYV PINOTAGE (South Africa) 18.2
This rich and flavourful Pinotage shows upfront fruit sweetness with
plum, banana and fruitcake aromas. The sweet and juicy tannins are
complimented by hints of chocolate and strawberries. The palate is

seductively soft and salacious with a long and gentle finish.

SANGE DE TORO TEMPRANILLO (Spain) 18.2
A velvety wine with good length and fruity aromas. Dark cherry red
in color with purple highlights. A warm, fine Tempranillos with a

touch of sweetness.

R.M Woodbridge (Collection)

CABERNET SAUVIGNON 18.0
Aromas of juicy plums marry notes of herb and rich cedar in this
elegant Woodbridge Cabernet Sauvignon. Deep flavors of blackberry
and tobacco give this wine excellent balance, with oak aging adding a

toasty, caramelized quality.

MERLOT 18.0
This Woodbridge Merlot has luscious aromas of blackberries and
cherries, and flavors of plums, red fruit, and cocoa. Coupled with
supple tannins, hints of spice and mocha give this wine a complex
character and good structure. Oak aging adds comforting vanilla

accents to the smooth finish.

ZINFANDEL 18.0
This Woodbridge Zinfandel is full of personality, with aromas of black
pepper, tea leaves, and plums. Flavors of boysenberry and baking
spice smooth out this wine, giving it lush character. Oak aging rounds

out the body, adding a rich, toasty cinnamon element.

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.



Fleur Du Cap (Collection)

CABERNET SAUVIGNON 16.0
This full-bodied wine is ruby red in colour with subtle aromas of
dark chocolate, ripe berries and cherries and a hint of oak spices. On
the palate this well-balanced wine is velvety soft yet mouth filling

with clean soft fruit and elegant oak spice with gentle tannins.

MERLOT 16.0
This full-bodied wine gently opens with subtle aromas of ripe berries
and cherries underscored by oak spices and a hint of mint. Velvety
soft and mouth filling, with clean, soft fruit and oaky backup, it is

supremely well-balanced with gentle tannins.

Premium Wine

CHABLIS MOREAU 49.5
100% Chardonnay. Light gold colour with sometimes green hues.
Fresh, lively and mineral. With an intense aroma of fruits (white-
fleshed or citrus), of flowers (acacia), of butter or spices. Dry with a

perfect finest. A unique personality easily recognizable.

POUILLY FUME PASCAL JOLIVET 49.5
The Pascal Jolivet Pouilly Fumé is a vibrant yellow color with a dry
focused nose of citrus and mineral. On the palate the wine is medium

in body, incredibly precise and layered with clean, driving acidity.

MICHEL LYNCH PRESTIGE ST. EMILION 36.0
Abeautiful brilliant deep colour with anintense fruity and mentholated
nose, smooth and complex on the palate. This fine Saint-Emilion wine
is composed mainly of Merlot with a small percentage of Cabernet
Franc. Aged partly in oak barrels, it reveals delicate woody notes

underlined by silky tannins.

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.



Our Cocktails

LYNN’S RED WINE SANGRIA 4.6
W FRESH FRUIT AND BERRIES

(Red wine , brandy, triple sec, Orange juice, Pomegranate juice)

WHITE PEACH SANGRIA 4.6
(Pinot Grigio, Malibu mango rum, White peach schnapps)

RED LOTUS 3.6
(Vodka, Lychee Liqueur & Cranberry Juice)

ROKU NEGRONI 4.6

(Japanese crafted gin, Campari, Sweet Red VVermouth)

TOKI OLD FASHIONED 4.2
(Suntory Toki Whiskey, honey syrup, angostura bitters and orange zest)

STRAWBERRY SOJU COCKTAIL
WITH BASIL AND GINGER 4.8
(Soju, Strawberries, ginger, basil & lime)

PINK GRAPEFRUIT, GINGER, AND
LEMONGRASS SAKE 4.2

(Sake, ginger and lemongrass syrup, lemon)

ORANGE HIBISCUS MARGARITA 4.2

(Tequila, Fresh orange juice, hibiscus tea, lime)

THE HAKU ESPRESSO MARTINI 4.8

(Japanese rice vodka, coffee liqueur, espresso)

THE ORIGINAL SINGAPORE SLING 4.2
(Gin, Cheery Brandy, Cointreau, Benedictine & Pineapple Juice)

MAUI MAI TAI 4.2
(White & Dark Rum, Orange Curacao Pineapple & Guava Juice & Mint)

FRESH PINEAPPLE MOJITO 4.2
(Bacardi Gold, Fresh Pineapple, Mint, Lime and pineapple juice)

WOO-WOO 3.0
(Vodka, Peach Schnapps & Cranberry Juice)

PINEAPPLE CHILI MARGARITA 4.0

(Tequila, Cointreau & Pineapple Juice and a hint of Habanero Spice)

PEARL HARBOR 3.6
(Vodka, Midori Melon & Pineapple Juice)

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.



OUR COLLECTION OF BEERS

HEINEKEN (BOTTLE)
AMSTEL LIGHT (BOTTLE)
BUDWEISER

FOSTERS

CORONA EXTRA

SAN MIGUEL (PHILIPPINES)
TIGER BEER (SINGAPORE)
TSINGTAO (CHINA)

ASAHI BEER (JAPAN)

HOLSTEN DIAT PILS

Bourbon & Whiskey

JACK DANIEL'S TENNESSEE WHISKY
JIM BEAM

JOHNNIE WALKER (RED LABEL)
JOHNNIE WALKER (BLACK LABEL)
CHIVAS REGAL

SUNTORY OLD WHISKY

DEWAR’S WHITE LABEL
BALLANTINE’S FINEST

GRANTS FAMILY RESERVE
GLENMORANGIE ORIGINAL
GLENFIDDICH 12 YR. OLD

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)

Prices may change without prior notice.
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Gin, Vodka, Rum & More

GORDON'’S LONDON DRY GIN
BOMBAY SAPPHIRE GIN
BEEFEATER GIN

ROKU CRAFT GIN

SMIRNOFF (RED LABEL) VODKA
ABSOLUT VODKA BLUE LABEL
HAKU (JAPANESE RICE VODKA)
BACARDI SUPERIOR

2.2
2.2
2.2
2.4
2.2
2.4
2.4

1.9

LAMB’S OR CAPTAIN MORGAN'’S NAVY RUM 1.8

PEPE LOPEZ WHITE TEQUILA
PEPE LOPEZ GOLD TEQUILA

Misc. Alcoholic Drinks

CAMPARI

PIMM’S

COCKBURN RUBY
HARVEY'’S BRISTOL CREAM
CANADIAN CLUB
SOUTHERN COMFORT
JAGERMEISTER

Liqueur
COINTREAU
KAHLUA
CREME DE MENTHE
DRAMBUIE
BAILEY’S IRISH CREAM
SAMBUCA

FRANGELICO

Subject to 10% service charge + 5% Govt. levy + 5/10% VAT (Per govt. directive)
Prices may change without prior notice.
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